Mo ™ yovia KAiong ¢ Tov KeKAPEVOL oYVEL: MU = 2 =>nu$ = 0,6

nule+ovvie=1=>ovv’¢p=1-0,6" =>ovv’¢=0,64=>cvvé =108
Enredn n yovia ¢ stvon o&eia 1oy0el 611 svve = 0,8

Avalvovpe 10 Bapog 6€ GUVIGTMOGA Wy TaPEAANAT KAl GUVIGTMOGA Wy KAOETN 6TO
KexkMpévo enimedo. loybouvv:

Wy = WNHO = MZNUe Kot - Wy = W.oLVQ = MQY.CUVe

Y10V Ka0eT0 dEOVA 6TO KEKAMUEVO Ol SVVAUELS IGOPPOTOVY ETOUEVMG:
2Fy=0=>N-wy=0=>N =mg.cuve

H dbvoun g tpipng oricOnong etvar T = p.N => T = umg.cuve
Epappodlovtag 1o Oepeddn vopo e unyavikng Ba £xovpe:

YRy =m.a=>wy—T = m.a => mg.nue — umgoovve = m.o =>

=> o = g.nue — pg.oovep => a = 10.0,6 — 0,1.10.0,8 => o = 5,2m/s*

[N va dtavubet amdotaon X = 2,6m o aratrtovpevog ypdvog etvat:

x=1at2 :>t=‘/2 =>t= ﬁs =>t=1s
2 a 52
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